



28
ФЕВРАЛЯ
ЧЕТВЕРГ

Собеседник

№ 16 (9700) 2013 года

-13⁰
t° ночью -16
Ветер м/сек. 5
Давление мм 745
Влажность % 83 з в
Долгота дня 10:39 ю с в убывающая

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области | Издаётся с мая 1944 года | Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг | Цена договорная | gsof.ru

[12+]

Прием граждан

1 марта в 16:30 часов в администрации Кетовского района ведет прием граждан по вопросам правоохранительной деятельности начальник УМВД России по Курганской области генерал-майор полиции И.В. РЕШЕТНИКОВ. Прием проводится по предварительной записи. Тел. 2-15-87.

Для предпринимателей

ТERRITORIALNYY OTDEL UPRAVLENIYA ROSPOTREBNADZORA PO KURGANSKOY OBLASTI V KETOVSKOM, BEOZERSKOM RAYONAH INFORMIRUET:

Уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности представляется юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, предлагающим выполнять работы (оказывать услуги) в соответствии с перечнем работ и услуг в составе отдельных видов предпринимательской деятельности.

Заявитель представляет уведомление в двух экземплярах непосредственно в Управление Роспотребнадзора по Курганской области по адресу: г. Курган ул. Куйбышева, 46 – или направляет его заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, либо в виде электронного документа, подписанныго электронной цифровой подписью заявителя. Направить электронное уведомление можно в окне «Электронная регистрация уведомлений» на главной странице официального сайта Управления Роспотребнадзора по Курганской области (www.gosuslugi.ru).

Днем подачи уведомления считается день регистрации его в уполномоченном органе. При направлении уведомления по почте днем его подачи считается день отправки почтового отправления. При направлении уведомления в виде электронного документа днем его подачи считается день регистрации этого документа в системе электронного документооборота уполномоченного органа.

Подробную консультацию о порядке и правилах представления уведомлений, перечне работ и услуг в составе отдельных видов предпринимательской деятельности можно получить в территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Кетовском, Белозерском районах по адресу: с. Кетово, ул. Бульвар Мира, 6.

Пт. 1 марта

t° днём	-12
t° ночью	-9
Ветер м/сек.	10
Давление мм	746
Влажность %	80
Долгота дня	10:43

Сб. 2 марта

t° днём	+1
t° ночью	-6
Ветер м/сек.	10
Давление мм	744
Влажность %	90
Долгота дня	10:48

Вс. 3 марта

t° днём	-10
t° ночью	-17
Ветер м/сек.	2
Давление мм	750
Влажность %	86
Долгота дня	10:52

Скромная, мудрая, славная

О чём думала десятиклассница Зинаида, скользя по ровной накатанной лыжне? В своих девичьих мечтах она грезила о том, как совсем скоро поступит в педагогический институт, а закончив его, вернется в родную Шмаковскую школу и будет учить ребят любить математику. Спустя пять лет её мечты стали реальностью.

Талант не скроешь

Природа наградила Зинаиду Скутину педагогическим талантом и обаятельной скромностью. С этим согласятся все, кто знаком с моей сегодняшней собеседницей. О себе она говорит немного, так сказать, по существу. Рассказ органично дополняют воспоминания выпускников и коллег. Итак, Зинаида Николаевна трудится в Шмаковской средней школе учителем математики вот уже более 30 лет. За эти годы она работала по совместительству организатором внеклассной и внешкольной работы, 15 лет в должности заместителя директора по учебной части. И все это время она преподавала.

– Прекрасно помню свой первый урок, – рассказывает Зинаида Николаевна. – Долго готовилась и даже репетировала, очень волновалась. Все прошло хорошо, детки у меня были хорошие, понимающие.

С первого учебного года молодому педагогу вменили в обязанности классное руководство.

– Наш пятый класс был своего рода солянкой. 25 ребят из Галавово, Шмаково и Орловки, – вспоминает Лариса Антонова, ученица Зинаиды Николаевны. – Друг с другом практически не знакомы. Здесь нашей классной пришлось не просто. Но она сумела сплотить нас в единое целое, сделать командой, привить любовь к труду и учебе.

Зинаида Николаевна и сама признается – ее воспитанники всегда радовали ее своими успехами. Вместе с преподавателем они участвовали в спортивных мероприятиях, ставили театральные постановки, ходили в походы, а зимой катались на лыжах. К слову, Зинаида Николаевна с юности является заядлой лыжницей. В школе и институте она была постоянным членом сборных команд, принимала участие в соревнованиях различных уровней, добиваясь неплохих результатов.

Ее ученики поведали нам еще об

одном таланте педагога – артистическом. Оказывается, Зинаида Николаевна на протяжении долгих лет неизменно исполняла роль Деда Мороза на новогодних представлениях. Ей удавалось отлично вжиться в образ. Этот талант не раз пригодился и на уроках.

– За годы работы Зинаида Николаевна зарекомендовала себя как педагог, обладающий глубокими знаниями, профессиональным мышлением и творческим потенциалом, в совершенстве владеющий методикой проведения современного урока, – делится с нами директор Шмаковской СОШ Любовь Ударцева. – Ее ученики – постоянные участники олимпиад, выпускники показывают хорошие знания при сдаче итоговых экзаменов.

Теплый дом, уютный класс

Своей профессии Зинаида Николаевна отдаётся полностью, без остатка. Ее кабинет больше похож на уютную комнату. Вот чертежные линейки и тематические плакаты, а рядом, на комоде, аккуратно расставлены забавные календарики с веселыми котятами. Весь класс буквально утопает в цветах. Да не в простой герани, а экзотических растениях. Не первый год кабинет математики признается лучшим по итогам школьного смотра-конкурса. Звание «Двор образцового порядка» имеет и приусадебный участок Скутиной. Односельчане отмечают, Зинаида Николаевна гостеприимная хозяйка, в ее доме царят порядок, чистота и уют.

Своих учеников педагог воспитывает собственным примером. А вот к некоторым нововведениям, касающимся запрета на труд учеников, относится без понимания.

– Раньше ребята и в классе помогали и на школьном участке, и никому от этого плохо не было, – говорит Зинаида Николаевна. – Труд еще ни одного человека не испортил. Помню, как мои первые мальчишки-пятикласски учились мыть пол. Ну не умели неко-



торые отжимать тряпку! Зато потом я могла смело оставить их одних и не бояться, что они зальют класс.

Теперь многие выпускники говорят ей спасибо. К слову, ученики прошлых лет – частые гости в доме учителя. С некоторыми из них Зинаида Николаевна видится в школьных коридорах. Четверо учениц последовали ее примеру и стали педагогами. Лариса Антонова преподает русский язык

и литературу, Наталья Филатова воспитывает младшие классы. Наталья Плотникова трудится учителем технологии, а Ольга Стенникова преподает информатику. Все они, время от времени, забегают в родной кабинет, чтобы повидаться, а иногда спросить совета у любимой Зинаиды Николаевны. А это, пожалуй, главная награда.

Наталья ЦЫБУЛЬКИНА.
Фото автора.

Второго марта Зинаида Скутина отмечает юбилей. Коллеги, выпускники и ученики сердечно поздравляют педагога и дарят эти строки:

*Вы след оставили тепла и доброты
В сердцах людей, с которыми общались.
Случалось все на жизненном пути:
И боль, и радость рядышком встречались.
И мы теперь, в день юбилея,
Сердечно Вас благодарим.
Живите дальше, не старея:
Вас видеть молодой хотим!*

Главное – в мелочах

Мало кто знает, что первого марта отмечается День эксперта-криминалиста. Эту профессию в кино и книгах обычно обделяют вниманием, а между тем, именно от криминалиста во многом зависит раскрытие сложных, запутанных дел.

В преддверии этого замечательного дня наш корреспондент встретился с Александром Николаевичем Кетовым, старшим экспертом межрайонного отдела по обслуживанию территориальных отделов полиции Экспертно-криминалистического центра РФ по Курганской области.

В с. Кетово Александр прибыл в 1977 году, когда ему едва исполнилось три года, и с того времени районный центр стал для него родным. На службу в тогда еще милицию Александр Николаевич поступил в 1996 г.

– Я начинал как оперуполномоченный ОБЭП, но затем, путем проб и ошибок, при анализе своего характера и служебных обязанностей, понял, что мне ближе деятельность эксперта, это – мое, – рассказывает А.Н. Кетов.

Спустя два года, в 1998 г., молодой человек перевелся на должность эксперта-криминалиста. Сначала был стажером, выезжал на осмотр мест происшествий и проводил экспертизу под руководством старшего наставника.

– В чем состоят ваши обязанности? – спрашиваю я.

– Если сказать коротко и емко, – отвечает мой собеседник, – эксперт оказывает помощь в раскрытии и расследовании преступлений.

Главными качествами, которыми должен обладать хороший криминалист, Александр считает усидчивость и внимательность, ведь зачастую исследование материалов требует острого глаза. Свою работу Александр Николаевич любит, считая, что плюсы перевешивают минусы. Так, например, по его словам, одним из главных достоинств работы эксперта-криминалиста является определенная независимость от других служб.

– Привезли материалы, исследовали, отправили обратно, – подчеркивает Александр, – никаких заморочек.



Своей главной целью А.Н. Кетов считает воспитание детей, а их в семье двое, причем, старший сын уже поговоривает о поступлении в юридический, дочь-первоклассница пока о профессии, конечно, не задумывалась, но кто знает? Быть может, в нашем районе появится ещё одна полицейская династия?

Антонина ПАРФЕНОВА.
Фото автора.

О приватизации

Президент РФ Владимир Путин выступил с предложением о продлении сроков приватизации жилья в России на 2 года. Решение было принято с учетом высокого уровня социальной значимости для граждан России. Предложение президента уже было поддержано представителями «Единой России» в Госдуме.

Приватизация длится уже 21 год, но у государства есть основания для продления приватизации, поскольку оно взяло на себя обяза-

тельства перед определенными категориями граждан, в том числе ветеранов ВОВ и военных, по обеспечению их жильем. Граждане все еще получают жилье, которое важно оформить в собственность.

Обсуждение продления сроков бесплатной приватизации жилья идет параллельно с решениями по поводу нового законопроекта о налоге на недвижимость. В начале 2013 года В.В. Путин на заседании Совета по развитию местного самоуправления дал поручение Правительству РФ внести изменения в законодательство, обеспечивающее право субъекта Федерации с

2014 года вводить местный налог на недвижимое имущество. Сейчас сложились условия, когда принятие одного законопроекта (о налоге на недвижимость), нивелирует эффект другого (о продлении приватизации). Сегодня собственник платит налог на имущество 0,5-1% от инвентаризационной стоимости. При принятии законопроекта о налоге на недвижимость вводится налог на недвижимость, рассчитываемый исходя из кадастровой (приближенной к рыночной) стоимости квадратных метров, оплата, в среднем, вырастет раза в три.

PS: Госдума в первом чтении

единогласно проголосовала за продление бесплатной приватизации жилья до 1 марта 2015 года.

О росте тарифов ЖКХ

Президент РФ Владимир Путин обсудил с чиновниками тарифы и качество ЖКХ, рост тарифов в ряде регионов на 200% и более вызвал его негодование.

Президент пообещал губернаторам и мэрам городов адекватный ответ на скачок тарифов, а также

поручил правительству в недельный срок определить экономически обоснованный и социально справедливый размер платежей на услуги ЖКХ. В среднем по стране в течение года рост платежа не должен превышать 6%. Ранее сообщалось, что изменения в нормативно-правовой базе, регулирующей сферу жилищно-коммунального хозяйства, будут внесены в два этапа – до 1 апреля и до 1 мая текущего года. Реформа ЖКХ будет проводиться в ускоренном темпе, что позволяет россиянам рассчитывать на изменение тарифной политики.

press.info

Зажигательные таланты

Они умеют не только бороться с огнем, но и блестать на сцене. Пожарные и спасатели подразделений шестого отряда из Звериноголовского, Лебяжьевского, Притобольного и Кетовского районов 21 февраля сразились в творческих баталиях на конкурсе музыкального мастерства.

Соревнования проходили в семи номинациях: авторская песня, юное дарование, весна 45 года, хореография, свободный полет, исполнение песен популярных исполнителей. В заключении командам предстояло презентовать видеоролик о служебных буднях. В фойе была организована выставка прикладного искусства «огненной» тематики.

Конкурсантов оценивало компетентное жюри, в которое вошли Юрий Герасимов, начальник отдела военного комиссариата по Кетовскому и Половинскому районам, Федор Михальченко, заместитель начальника отдела культуры районной администрации, Наталья Карпенков, директор РДК и другие. Отметим, что все участники подошли к выполнению заданий со всей ответственностью. Немало ярких номеров увидели в этот день немногочисленные зрители, со-



А. Гусев и А. Епишин

бравшиеся в зале.

Авторская песня «Другого не дано» трио из Лебяжьевского района стала прекрасным стартом конкурса. Отличным продолжением стала номинация «Юное дарование». Василий Иванов из села Звериноголовского сразил жюри наповал талантливым исполнением песни «Звезда» из репертуара Витаса. А маленькая Евгения Плюхина, защищавшая честь Кетовского района, порадовала зрителей трогательной песней «Весна». Притобольный район отличился в номинации «Хореография». Коллектив «Росинка» исполнил зажигательный танец «Девичья казачья пляска».

Мне, как зрителю, хотелось бы немного подробнее остановиться на номинации «Свободный полет». Ее открыл Звериноголовский район музыкальной композицией, исполненной на народных инструментах. Правду говорят, что та-

ланты живут вокруг нас. Ах, как могут звучать металлические ложки в умелых руках! Артем Епишин и Александр Гусев (ПЧ-27) буквально сыграли на струнах души зрителей. Песня «Братишка», сопровождавшаяся видеороликом с реальными кадрами из жизни Кетовской ПЧ, заставила нас прочувствовать все грани нелегкой профессии пожарного.

Кстати, в номинации «Видеоролик» участие приняли не все пожарные части, что, несомненно, сказалось на результатах при подсчете голосов. Итоги таковы: третье место у ПЧ-29 (Лебяжьевский район), ПЧ-23 (Звериноголовский район) на втором, лидером стала Кетовская ПЧ-27. Сегодня, 28 февраля, кетовчане борются за звание лучших на областном конкурсе, которые проходит в Карагайлье. Желаем удачи!

Наталья ЦЫБУЛЬКИНА.
Фото автора.



Е. Плюхина

Информация о недвижимости стала доступней

Для получения достоверных сведений об объекте недвижимого имущества при оформлении всех видов сделок (покупки, продажи, аренды, передачи в наследство) необходимо располагать актуальной информацией из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (сокращенно – ЕГРП). Этот ресурс содержит сведения обо всех зарегистрированных правах на объекты недвижимости и их правообладателях. В Курганской области ЕГРП ведется с октября 1998 года и сейчас в нем содержится информация более чем о 590 тысячах объектах недвижимости и их правообладателях.

Выписка из ЕГРП включает следующие данные об объекте недвижимости: его описание, кадастровый номер, информацию о собственниках, месторасположении, площади, зарегистрированных правах и обременениях.

Кроме того, например, при покупке квартиры выписка позволяет гражданам проверить юридическую чистоту сделки и тем самым защитить себя от нечестных на руку продавцов.

Сведения из ЕГРП могут быть предоставлены любому заинтересованному лицу (физическому или юридическому), за исключением информации ограниченного доступа. Это, к примеру, сведения о правах отдельного лица, о переходе прав на объект, о признании человека недееспособным.

До недавнего времени информация, содержащаяся в ЕГРП, запрашивалась заявителем на бумажном носителе исключительно при личном обращении в Росреестр. Сегодня есть и другие способы получения таких сведений. Прежде чем обращаться к платному запросу узнать, есть ли в ЕГРП данные об интересующей вас недвижимости. На портале государственных услуг Росреестра (www.rosreestr.ru) в разделе

«Услуги» можно получить справочную информацию об объектах недвижимости в режиме on-line. К доступной информации относятся: кадастровый/условный номер, адрес, площадь, наличие зарегистрированных прав и др. Если объект найден, это гарантирует наличие информации о нем в ЕГРП. И чтобы уже официально подтвердить данную информацию через портал Росреестра можно заказать «электронную» выписку, которая, кстати говоря, обойдется в несколько раз дешевле ее бумажного варианта.

Направить запрос в электронном виде достаточно просто: нужно последовательно заполнить поля формы, размещенной на портале, и произвести оплату. Вся информация по запросу будет направлена на электронную почту. По содержанию такая информация абсолютно идентична бумажному носителю.

Если вы всё же решили получить выписку из ЕГРП лично, необходимо обратиться в Управление Росреестра по Курганской области. В г. Кургане по адресам: ул. Бурова-Петрова, 98д и ул. Гоголя, 128, в районах области – в территориальные отделы Управления, их адреса можно узнать на сайте www.to45.rosreestr.ru или по телефону справочной службы – 8 (3522) 64-10-09.

Для тех, кто ценит свое время и предпочитает планировать все заранее, существует возможность предварительной записи на прием через Интернет также на портале государственных услуг Росреестра в разделе «Офисы и приемные».

Ксения БЕРЕЖЕНЦЕВА,
начальник отдела предоставления информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости Управления Росреестра по Курганской области.

Противостоять опасности

1 марта весь мир будет отмечать Всемирный день Гражданской обороны. Вот уже 19 лет в этот день внимание общественности привлекается к существующим вопросам гражданской защиты.

Учреждая этот праздник, Генеральная ассамблея Международной Организации Гражданской Обороны (МОГО) преследовала цель привлечь людей к культуре безопасности жизнедеятельности, основным задачам гражданской защиты, противодействию чрезвычайным ситуациям и распространению знаний о средствах и методах защиты населения и территории. Сегодня гражданская оборона является составной частью оборонного строительства и обеспечения безопасности страны и выполняет одну из важнейших функций государства.

По всей России запланирован ряд мероприятий, посвященных этому дню, Кетовский район не стал исключением. Это и классные часы в учебных заведениях на тему: «История и развитие гражданской обороны», и беседы с дошкольниками о правилах безопасности, и объектовые тренировки, эвакуации в образовательных учреждениях и тематические беседы по ГО с работниками различных структур и организаций.

Е. ТРОФИМОВА.

О приборах учета

Напомним, в настоящее время закон обязывает ресурсоснабжающие организации устанавливать общедомовые приборы учета, возложив обязанность оплаты за счетчики и их установку на жителей домов (в рассрочку на пять лет).

На еженедельном совещании 18 февраля губернатор Курганской области Олег Богомолов еще раз подчеркнул:

– Еще раз обращаю ваше внимание: первое июля не за горами и мы должны понимать, я имею в виду и глав муниципальных образований, и управляющие компании, и население, что мораторий, который я ввел, а правительство области поддержало, о приостановке введенных нормативов потребления услуг ЖКХ на общедомовые нужды по воде и водоотведению, действует до 1 июля. Если к этому времени общедомовые приборы учета не установить, вновь будет волна недовольства.

По словам заместителя губернатора – директора департамента строительства, государственной экспертизы и жилищно-коммунального хозяйства Валерия Миронова, на 11 февраля оснащенность общедомовыми приборами учета лишь в восьми муниципальных образованиях составляет все 100%, а в целом по области – 47%.

О том, как обстоят дела с установкой приборов учета в Кетовском районе, мы узнали у В.Н. Ладошко, заместителя начальника отдела СЭС ЖКХ администрации Кетовского района. По его словам, на 1 февраля по району приборами учета оснащено 62,4% многоквартирных домов.

– водоснабжение – 71%;
– отопление – 100%;
– электроэнергия – 44%.

– Основные сложности, конечно, возникают с населением, – говорит Вячеслав Николаевич, – как известно, все новые люди зачастую воспринимают в штыки, но мы ведем регулярную разъяснительную работу.

Так, только за 2012 год было проведено более 14 собраний, совещаний на местах с привлечением представителей многоквартирных домов, председателей ТСЖ, директоров управляющих компаний, глав сельсоветов и совместно с ресурсоснабжающими организациями. Кроме того, специалисты приняли участие в более чем 20-ти собраниях собственников многоквартирных домов.

После проведенных встреч дела, что называется, пошли в «гору». Так, наиболее активно отклинулись жители с. Каширино, Кетово и Н.-Сидоровки, эти сельсоветы можно назвать лидерами. Не менее плодотворная работа ведется и в других населенных пунктах района.

Тем не менее, остаются и проблемные точки. Наиболее остро стоит вопрос в Иковском и Просветском сельсоветах. Население здесь негативно относится к установке приборов учета. Зачастую люди боятся, что после установки счетчиков вырастет плата за коммунальные услуги.

Для того, чтобы установить общедомовой прибор учета, необходимо принять решение общим собранием жильцов и обратиться в ресурсоснабжающую или подрядную организацию, которая проведет установку и в дальнейшем будет обслуживать ваш прибор. Что касается индивидуальных приборов учета, В.Н. Ладошко отмечает, что их необходимо устанавливать как в квартирах, так и в частных домах. Для этого гражданин должен либо обратиться в подрядную организацию, которая установит прибор учета, затем его необходимо будет опломбировать в ресурсоснабжающей организации, либо купить счетчик самому, учитывая технические условия, и обратиться с заявлением в ресурсоснабжающую организацию, которая его установит и опломбирует. Стоимость установки, по словам В.И. Ладошко, зависит от трех факторов: необходимых комплектующих, желания заказчика и от того, кто проводит установку. Конечно, дешевле организовать установку напрямую через ресурсоснабжающую организацию.

Требуйте от установщика документы, подтверждающие покупку, например, квитанцию, а также акт приемки прибора учета вашей ресурсоснабжающей организации, чтобы иметь возможность подать жалобу при некачественной установке.

– На сегодня составлен план-график, проведены совещания с руководителями ресурсоснабжающих организаций, – говорит Вячеслав Николаевич, – к 1 июля 2013 года планируется завершить работу по установке приборов учета в нашем районе.

Антонина ПАРФЕНОВА.

О преступлениях и происшествиях

За период с 18 по 24 февраля зарегистрировано 187 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, из них возбуждено 17 уголовных дел.

В дежурные сутки раскрыто четыре преступления.

На учет поставлено одно причинение тяжкого вреда здоровью. 24 февраля около двух часов ночи

на трассе Иртыш в придорожном кафе «Светлана» гр. Б. причинено огнестрельное ранение. Три кражи. В ночь с 13 на 14 февраля в д. Козлово у гр. М. похищены кошелек и денежные средства. 15 февраля в с. Каширино из магазина похищены продукты питания. На следующий день аналогичная кража совершена в с. Н.-Сидоровка, здесь похищены продукты питания и сигареты.

По-прежнему попадаются наши граждане на уловки мошенников, за прошедший период совершено

шесть мошенничеств с использованием сотовой связи. Суммы похищенного составили от 44 до 101 тысячи рублей. Будьте бдительны, не попадайтесь, не отвечайте на сообщения мошенников и не дарите им свои деньги!

За истекшую неделю выявлено 386 административных правонарушений:

- по линии ГИБДД – 228;
- при помощи средств видеофиксации – 100.
- неуплата административных штрафов – 16.

Прошедшие праздники вывели на улицы подвыпивших граждан:

- появления в общественном месте в нетрезвом виде – 84;

Отдел МВД России по Кетовскому району призывает граждан быть бдительными: начинается активная пора преступлений, совершаемых на дачных участках. Берегите свое имущество!

Если вам известно что-либо о совершенном или готовящемся преступлении, звоните по телефону доверия 2-14-36.

Жанна АНДРЕЕВА.

Мир тропиков

Выставка животных и рептилий с таким названием работает в областном краеведческом музее.

На ней можно будет увидеть крокодилов, питонов, различных обезьян и многих других обитателей жарких стран. С ними можно сфотографироваться.

Стоимость взрослого билета – 120 рублей, детского – 80. Малыши до трех лет смогут посмотреть животных бесплатно.

zaoblakami.ru.

Держит марку

Сегодня в Курганской области функционирует уникальное образовательное учреждение, которое, что называется, держит марку и поддерживает лучшие традиции российского образования. Это Курганский областной лицей-интернат для одаренных детей, расположенный в 20 километрах от города в селе Лесниково Кетовского района.

Лицей – это образование. Здесь ваш ребёнок сможет получить великолепное образование по всем предметам школьной программы. Это развитая система дополнительных и индивидуальных занятий, блестящий подобранный педагогический состав.

Лицей – это сотрудничество. За пять лет существования образовательного учреждения наладились и укрепились контакты с высшими учебными заведениями Курганской области. Воспитанники лицея посещают лаборатории КГУ, преподаватели вузов охотно и, что самое главное, продуктивно сотрудничают с лицейом, передавая свои знания ребятам и подготавливая их к обучению в лучших вузах области и страны. Под эгидой Новосибирского государственного университета лицей-интернат стал базовой площадкой для проведения Всероссийской олимпиады школьников, которая проводится по различным предметам школьной программы и даёт возможность поступления в новосибирский вуз, в один из лучших вузов России без дополнительных вступительных испытаний.

Лицей – это инновации. Учебные кабинеты оснащены современным оборудованием, которое позволяет применять передовые образовательные технологии. Не случайно именно Курганский областной лицей-интернат стал базой для создания и развития Центра дистанционного обучения, дающего возможность одаренным детям со всей области получать образование высшего уровня, не выходя из дома.

Лицей – это творчество. Воспитанники лицея-интерната находятся не только в учебной, но и во внеурочной деятельности. Функционирует Медиа-центр, который совместными усилиями ребят и педагогов выпускает газету и видеоновости. Развивается КВНовское движение: команда КВН «Не назвали» менее чем за два года своего существования не только достигла значительных успехов в соревнованиях разного уровня, но и воспитала несколько новых команд, что позволило дать старт внутрилицейской лиге КВН. Количество воспитанников, задействованных в праздничных постановках лицея-интерната, растёт с каждым годом, что позволяет ребятам в полной мере раскрыть свои природные дарования: умение танцевать, актёрское мастерство, вокальные данные, способность к поэтическому творчеству.

Лицей – это результат. Выпускники лицея-интерната традиционно составляют добрую половину от всех учащихся области, достигающих наивысшего – стобалльного – результата при сдаче Единого государственного экзамена. Воспитанники активно участвуют в олимпиадах разного уровня, где также традиционно добиваются высоких результатов.

Лицей – это успех. Выпускники лицея-интерната поступают в лучшие вузы страны и выходят в процессе обучения в них на передовые позиции. Руководство лицея внимательно следит за успехами своих воспитанников.

Лицей – это дружба. Воспитанники проходят прекрасную школу человеческих взаимоотношений, итогом которой становятся умение ценить людей, уважать мнение старших и сверстников, умение дружить и любить.

Лицей – это красота. Учреждение располагается в долине реки Утя, в чистом сосновом лесу. Воспитанники дышат чистейшим воздухом, слышат шум ветра, пьют кристально чистую воду из артезианской скважины.

Лицей – это здоровье. Среди природной красоты есть все условия для физического развития ребёнка – футбольное поле, волейбольная площадка, полоса препятствий, складором, лыжная база. Начато строительство современного учебно-спортивного комплекса.

Поддерживая традиции, постоянно отслеживая новейшие достижения российской науки и образования, тщательно отбирая всё лучшее и передовое, развиваясь и совершенствуясь, Курганский областной лицей-интернат существует в нашей области уже пять лет. Учреждением накоплен богатый и уникальный в своём роде опыт по фундаментальному обучению и достойному воспитанию молодого поколения. Пять лет – хорошая школа. И пройдена она на отлично.

Александр РУХЛОВ,
учитель словесности лицея-интерната.

За рулем Женская невнимательность

В одной из 19 автомобильных аварий, произошедших в Кетовском районе в период с 15 по 25 февраля, пострадали сразу пять человек.

24 февраля около 17 часов на первом километре автомобильной дороги Курган – Тюмень произошло ДТП с участием ВАЗ-21102 под управлением гражданина 1971 г.р. и ВАЗ-21103, за рулем которого находилась женщина 1985 г.р. В результате аварии оба водителя, а также один пассажир из первого и двое пассажиров из второго автомобиля, были госпитализированы в медицинские учреждения с травмами различной тяжести. Причины происшествия будут установлены в ходе административного расследования.

Василиса ВИКТОРОВА.

Статистика

В период с 15 по 25 февраля сотрудниками ОГИБДД ОМВД РФ по Кетовскому району зарегистрировано 195 нарушений правил дорожного движения. Из них шесть человек задержаны за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Десять граждан передвигались за рулем автомобиля, не имея водительского удостоверения. 58 человек нарушили скоростной режим, еще девять не были пристегнуты ремнями безопасности. Один автомобилист арестован в административном порядке.

Благодарим ОГИБДД ОМВД РФ по Кетовскому району за предоставленную информацию.

Спасибо за радость

«Говорят, что нам за 40!
Может быть, за 50.
Только кто же станет спорить,
Что мы ягодки опять?!

Ягодки мы сладкие,
У нас умелы рученьки,
На работу хваткие,
А душой певчие!».

Эти слова нашей курганской поэтессы и певицы Раисы Пасынковой передают душевный настрой неугомонных пенсионеров, которым никак не хочется стареть. А такие у нас в ансамбле «Журавушки»!

В воскресный день, 24 февраля, наши землячки покоряли сердца зрителей и строгое жюри в культурном центре «Курган», где часто бываю и восхищаюсь художественным руководителем Александрой Евгеньевной Просековой. Умеет она порадовать людей, собрать вместе любителей и ценителей прекрасного.

Вот и на этот раз собрались мы, в основном пенсионеры, «У Евгеньевны на празднике Частушки». В морозный, ветреный день жарко было в упорной борьбе участникам конкурсной программы. Помолодевшие, красивые, взъерошенные артисты ансамблей: «Ладушка», «Ивушка», «Журавушка», «Вдохновение» – зажигали сердца зрителей. А.Е. Просекова придумала пять номинаций «проходок». После «Визитной карточки» – «Политинформации» – частушки на злобу дня. Больше всего о страхе пожилых людей перед повышением пенсий, потому что тут же «взлетят» цены и тарифы ЖКХ...

«Мы опять про мужиков» – вторая «проходка».

Наши «Журавушки» организовали посиделки с вя-

занием, вышивкой, прялкой, пели и любовные, и сатирические частушки. Всеобщий восторг вызывала «Огнестрельная»; за одну минуту участницы «выдавали» по десять и более частушек.

«Гармониста я любила, гармониста тешила» – признание в любви замечательным музыкантам – помощникам в номинации «Гармоническая». В состязании «Стенка на стенку», «Журавушки» достойно сражались с «Ивушкой». Не одна сотня частушек прозвучала со сцены, и что удивительно – все они разные!

Больше часа длилось это волшебство, вызывая бурные овации, восторг и удивление. Украшением праздника стали и танцы: «Яблочко», «Кадриль», «Валенки».

А пока жюри подводило итоги, в течение получаса, звучали еще и песни: «Есть любовь!» (ансамбль «Ивушка»), «Любовная метель» (ансамбль «Вдохновение»). «Свадебную», «Веселый перепляс» исполнили «Журавушки», и они были на высоте!

«Спасибо за радость» – эти слова звучали в сердцах благодарных зрителей.

Приглашаю всех желающих «полечить» свою душу романсами в культурный центр «Курган» 3 марта в 13:00 часов.

А цена «смешная» – всего 30 рублей. Побывав один раз в гостях у Евгеньевны, вам захочется встремиться с этой удивительной женщиной ещё и ещё.

Поздравляю женщин с весенним праздником 8 Марта! Радости, любви, здоровья и благополучия всем!

**Н. ШАДРИНА.
с. Каширино.**



Встреча ветеранов

смело требуйте у них чеки. Если возникли дополнительные вопросы, то можно будет обратиться в сельсовет по месту жительства. Со специалистами сельсоветов уже была проведена беседа по этому вопросу, – ответила А.Н. Проскурня.

– Есть ли изменения, касающиеся печного отопления? – задала вопрос пенсионерка.

– Что касается печного отопления, то тут стоит учитывать тот факт, что компенсация будет выделена только за один вид топлива. Также необходимо будет представить нам подтверждающие документы. В селах обычно топливом снабжают частники, поэтому они не могут вам дать никаких документов. Такие документы можно будет взять в сельсовете. Здесь обязаны выдавать справки, подтверждающие покупку вами дров или иного вида топлива.

– А как теперь обстоит дело с выкачкой септиков и вывозом сухого мусора? – поинтересовалась член районного совета ветеранов.

– С выкачкой септиков пока вопрос остается открытым. В основном, такие услуги оказывают опять же частные лица. Поскольку на данный момент тариф по этой услуге не установлен – вопрос стоит в воздухе. Раньше же мы принимали справки. А вот вопрос с вывозом сухого мусора уже практически решен.

В заключение встречи участники пленума обсудили положение конкурса «Ветеранско подворье», который стартовал 1 февраля. Конкурс будет проходить в два этапа до 1 сентября. На первом этапе будут отобраны лучшие проекты района для участия уже на областном уровне. Результаты конкурса вынесет областная комиссия, в которую будет входить и наш представитель – Галина Прокопьевна Бойко, председатель районного совета ветеранов. Победителям гарантированы памятные подарки. Так что, уважаемые ветераны, все в ваших руках!

**Ася БАНЩИКОВА.
Фото автора.**

Урок мужества

В канун Дня Защитника Отечества был организован и проведен «Урок мужества», посвященный 70-летию Сталинградской битвы.



На встрече присутствовали: ветеран Великой Отечественной войны М.Н. Комарский, глава Барабинского сельсовета Т.М. Никулина, председатель совета ветеранов Н.В. Салымова, работник соцобслуживания Л.Г. Сотникова, работники Дома культуры и библиотеки, а также преподаватели и ученики Барабинской общеобразовательной средней школы.

Мероприятие началось с просмотра кадров кинохроники о защите Сталинграда и разгроме фашистских войск. Прозвучали стихи от учеников 7 класса, а также поздравления с Днем Защитника Отечества от всех присутствующих. За чашкой чая продолжилась беседа о патриотическом воспитании подрастающего поколения. Закончилось мероприятие песнями военных лет. Выражаем благодарность всем, кто принял участие в подготовке и проведении «Урока Мужества».

Администрация Барабинского сельсовета.

Март – зимобор, протальник, берёзозол

1 марта – День Даниила Новицкого. Ярило. Даниил умылся и нас дождём умоет. Если с первых дней весна разгульна – обманет. Говорили: поднялся Ярило, берись, мужик, за вилы. После Крещения цыган шубу продает, а морозов жди на Афанасия – пучеглаза, на Федора – тирана (тирана) и Маремьяну Кикимору. Раздолно встречали славяне-язычники Бога плодородия Ярилу. Псылали матери ребятишек разнести мостки, дорожку к колодцу. Беременные бабы выходили на угорье, глядели на восход – первомартовское солнце даёт силы выносить крепкое духом дитя. Чтобы руки чистота вешняя передалась, обтирались полуденным снегом.

2 марта – Федор Тирон. Какая погода в этот день, такому и лету быть. Ворона начинает строить гнездо. В этот день Великомученику Федору молились об отыскании украденных вещей и пропавших людей. Народные приметы запрещают вечером смотреть на небо, поскольку увиденная падающая звезда может означать тяжелую болезнь. Праведница Маремьяна, конечно, никакого отношения к бесовской сибе не имела. Просто на исходе зимы наступали суровые дни Великого поста, обострялись хозяйствственные заботы, тяготили однообразные домашние дела. Как тут не появиться зловредным силам? Конец зимних свадебных недель. Девки выходили на улицы и смотрели: если идет женщина, значит, та которая гадает, замуж в этом году выйдет.

3 марта – Овсянка. Ярило брался за соху и борону, проверял, готовы ли они в весне. Шли к кузнецам чинить рабочий инструмент. Говорят, в этот день можно увидеть вылет бабочек-крапивниц. Овсянку (зобок у нее желтоватый, хребетик зеленоватый) считали вестницей скорого тепла. «Много снегу – много хлеба; много воды – много травы», «Снегу надует – хлеба прибудет; вода разольется – сена наберется».

В этот день пекли овсяное печенье – «овсянники»: 400 г овсяной муки, 400 г пшеничной, 250 мл подогретого молока, 300 г сахара, 1 ст. л. картофельной муки, 2 ч. л. соды, 200 г сливочного масла, размешать, раскатать, вырезать большой рюмкой «печенюшки», испечь.

4 марта – Архипов день. На Архипа женщины чем больше наготовят всякой снеди, тем богаче будет дом. Считалось, что чем больше сделаешь добрых дел в этот день, тем лучше.

5 марта – День Катыши. День Льва Катанского. По простонародью – катальный, катание с гор, напоследок. Пекут круглые колобки на коровьем масле. В эти дни снег тает впервые. Нельзя смотреть на падающие звезды. Кто заболеет в этот день, тот долго проболеет. В этот день тайком брали из кузни огня (углей) и несли их в поле (для достатка и здоровья).

Подготовила С. КУЗЬМИНА.

Объявления

* «01» апреля 2013 года с 15:00 до 16:00 часов в здании Кетовского сельсовета будут проводиться публичные слушания по вопросу смены вида разрешенного использования земельных участков, расположенных по адресу: Курганская область, Кетовский район, ПДК «Русское поле».

* Администрация Колесниковского сельсовета информирует о проведении публичных слушаний в здании администрации 28 марта в 09:00 часов по вопросу смены целевого использования земельного участка, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район потребительский дачный кооператив «Березовая роща» ул. Солнечная А16, общей площадью 1500 кв.м., принадлежащего Захарову В.С.

* Администрация Барабинского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. в собственность за плату для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район д. Лаптево ул. Сосновая, 105.

Предложения принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Барабинского сельсовета.

* Администрация Кетовского района извещает о предстоящем выделении земельного участка для реконструкции ВЛ 0,4 кВ по землям государственной или муниципальной собственности в кадастровом квартале 45:08:030101, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район потребительский дачный кооператив «Березовая роща» ул. Солнечная А16, общей площадью 1500 кв.м., принадлежащего Захарову В.С.

* Администрация Котлышевского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. в собственность за плату для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Кривина, ул. Центральная, 10А, 14, 14А.

Предложения принимаются в администрацию Котлышевского сельсовета в течение месяца со дня опубликования объявления, тел. 5-02-31.

* Кадастровый инженер Юшкова Н.А., Курганская область, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 оф. 7, тел. 8(35231) 23-7-19 извещает о проведении кадастровых работ в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Кетово, участок №7, участок №92.

Заказчиком кадастровых работ является Лазаева Н.В. (Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. К. Мяготина, 53-2) выполняются кадастровые работы по образованию Земельного участка для садоводства.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Курганская область, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 оф. 7 «28» марта 2013 г. в 10:00 часов.

Возражения по проекту межевого плана принимаются с «26» февраля 2013 г. по «28» марта 2013 г. по адресу: Курганская область, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 7.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: №91, №93, №106.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы о правах на земельный участок.



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высказанные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационный номер ПИ №ТУ45-00157 20.04.2012 г.

Победу в борьбе добывают

В минувшие выходные команда Зауралья приняла участие в открытом первенстве Тюменской области по лыжным гонкам среди спортсменов среднего и старшего возраста, которое проходило в г. Ишим.

Из восьми человек, вошедших в команду нашего региона, трое представляли Кетовский район. Это Владимир Брагин из с. Иковка, Владимир Травников из с. Ст. Просвет, и Алексей Мозолев, п. Балки.

В ходе напряженной борьбы В. Брагин, обогнав чемпиона мира 2012 года, стал первым в гонке классическим стилем, а коньковым ходом получил серебро. А. Мозолев и В. Травников заняли пятое места в своих возрастных категориях.

Гордимся нашими спортсменами!

Мадлен ВИТ.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КЕТОВСКОГО РАЙОНА!

Вы можете оплатить потребленный природный газ в любом из указанных пунктов приема платежей и без предъявления квитанции об оплате – достаточно назвать оператору свой лицевой счет (он совпадает с номером вашего договора на поставку газа).

Платежи за природный (сетевой) газ принимаются во всех филиалах Сбербанка, на почте, в КБ «Кетовский» и отделениях «Россельхозбанка», в пунктах по приему платежей ООО «ЕРЦ «Прогресс», а также в абонентской службе по адресу: г. Курган, ул. Гоголя, д. 78/1 (вход с ул. Пролетарская).

ООО «Газпром межрегионгаз Курган» напоминает вам о необходимости ежемесячно передавать показания приборов учета и своевременно оплачивать текущее потребление газа. Информацию о количестве потребленного природного газа на основании показания счетчика вы можете передать на электронный адрес abongaz@mail.ru

или по одному из указанных телефонов:
**600-169, 600-165,
46-71-46, 600-158.**

Необходимая вам информация размещена на сайте компании www.kurgangrc.ru в разделе «Реализация природного газа населению».

ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Жироховым Алексеем Сергеевичем 6400000 г. Курган ул. Кирова, 51а, офис 73, тел. 8-961-753-54-32, e-mail: 7535432@mail.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 45:08:030401:1145 расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район дачное некоммерческое товарищество «Дорожники», участок №81 по заказу Иванова Владимира Павловича выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади ранее учтенного земельного участка.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы данного земельного участка состоится 27 марта 2013 г. в 10:00 часов по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Пригородная, 52.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Пригородная, 52.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования границ земельного участка на местности принимаются с 27 февраля по 28 марта 2013 года по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Пригородная, 52.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок №80 в ДНТ «Дорожники» Кетовского района Курганская области (кадастровым номером 45:08:030401:191), земельный участок №82 в ДНТ «Дорожники» Кетовского района Курганская области, земли (земельные участки) общего пользования.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении собрания участников долевой собственности, о предложениях по доработке и о согласовании проектов межевания

11 апреля 2013 года в 14:00 часов по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Большое Раково, ул. Луговая, 16 в здании сельсовета состоится собрание участников общей долевой собственности на землю СХФ им. Чапаева по предложению участников общей долевой собственности Колыболовой Л.Ю., Серковой К.К., Пахомовой Р.И., Пахомовой Н.М., Пахомовой Т.Д., Лагутова А.И., Лагутова В.Б., Алексеева С.Ч., Герман Е.В., Солопцкой М.М., Солопцкой З.В., Перминовой С.А., Перминова А.Л., Рязановой Е.П., Кетова И.Н., Тельманова А.Л., Алексеева А.В., Жильцовой Т.Ф., Суриной Г.М., Сурина П.А., Ждановой В.А., Козыниной С.П., Перминов Ю.Л.

Повестка дня:

1. Утверждение проекта межевания земельного участка, выделенного в счет земельной доли.
2. Утверждение перечня собственников земельных участков образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.

3. Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.

4. Ранее.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 оф. 3 в течение 40 дней до проведения общего собрания.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Юшкова Валентина Николаевна, почтовый адрес: 641308, Курганская область, Кетовский район, с. Большое Раково, ул. Садовая, 9 кв. 1, контактный телефон 8-912-526-20-40.

Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться: 641310, Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 оф. 3 «28» февраля 2013 г. по «10» апреля 2013 г. тел. 8(35231) 2-39-72. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Манаковым Юрием Ивановичем, квалификационный аттестат №45-11-7 (641310, Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 оф. 3 тел. 8(35231) 2-39-72, e-mail: geosent45@mail.ru).

Земельные участки образуются путем выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45:08:000004:4.

Заинтересованные лица могут направить предложения о доработке проекта межевания после ознакомления с ним и направлять обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ с 28 февраля 2013 г. по 10 апреля 2013 г. кадастровому инженеру Манакову Ю.И. по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 оф. 3.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка на местности принимаются по адресу: 641310 Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 оф. 3, а также в органе кадастрового учета ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области по адресу: 640008, г. Курган, ул. Автозаводская, 5 в течение 30 дней со дня опубликования извещения в печати.

Для участия в собрании участникам долевой собственности на землю необходимо иметь при себе правоустанавливающие документы на земельную долю и документ, удостоверяющий личность.

Благодарны за услуги

Я хочу от имени всех пенсионеров поздравить с Днем защитника Отечества нами уважаемого ИП Дубянского С.П. за его доброе сердце и уважение к нам. Побольше бы вот таких ребят. Ведь он добрый человек. Все увеличивают цены на проезд, чтобыльному человеку доехать от «Марии» до больницы 10 руб., а он все лето и сейчас возит нас за 5 руб. Большое спасибо доброму человеку, да у него добрые водители и кондукторы. Мы хотим поблагодарить всему коллективу здоровья и добра.